



Institut za poljoprivredu i turizam, Karla Huguesa 8, Poreč, raspisuje

NATJEČAJ

- za zapošljavanje na projektu Hrvatske zaklade za znanost „Projekt razvoja karijera mladih istraživača – izobrazba novih doktora znanosti“, na određeno vrijeme do 4 godine, u punom radnom vremenu, a u svrhu stjecanja akademskog stupnja doktora znanosti i to izborom:

- **doktoranda** u suradničko zvanje i na radno mjesto asistent, 1 izvršitelj/ica, za rad na projektu „Prirodni bioaktivni spojevi kao izvor potencijalnih antimikrobnih tvari u suzbijanju bakterijskih i drugih gljivičnih patogena masline, Anti-Mikrobi-OL“ (UIP-2020-02-5090), s obavezom upisa poslijediplomskog doktorskog studija.

Obvezni uvjeti: završen sveučilišni studij koji omogućava upis na poslijediplomski sveučilišni (doktorski) studij „Poljoprivredne znanosti“ iz područja biotehničkih znanosti, znanstveno polje poljoprivreda (agronomija) na Sveučilištu Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku Fakultetu agrobiotehničkih znanosti Osijek, ukupan prosjek ocjena na prethodnim razinama studija koji osigurava upis na navedeni doktorski studij.

Dodatni kriteriji: dosadašnja priznanja, nagrade i sl. za izvrsnost u studiranju te za istraživački rad u području biotehničkih znanosti, sudjelovanje u znanstveno-istraživačkom radu i istraživačkim projektima, objavljeni radovi, sudjelovanja na znanstvenim konferencijama u znanstvenom području biotehničkih znanosti, visoka motiviranost kandidata i sklonost znanstvenoistraživačkom radu, aplikativna znanja iz fitomedicine, znanje o laboratorijskim metodama u fitopatologiji, sudjelovanje na edukacijama iz područja fitomedicine, iskustvo u provođenju poljskih pokusa, dobre organizacijske vještine, dobro znanje engleskog jezika u govoru i pismu, dobro znanje rada na računalu, vozačka dozvola B kategorije.

- **doktoranda** u suradničko zvanje i na radno mjesto asistent, 1 izvršitelj/ica, za rad na projektu „Inovativna rješenja za racionalizaciju upotrebe bentonita u postizanju proteinske stabilnosti bijelih vina – INNOSTAB“ (IP-2020-02-4551), s obavezom upisa poslijediplomskog doktorskog studija.

Obvezni uvjeti: završen sveučilišni studij koji omogućava upis na poslijediplomski sveučilišni (doktorski) studij „Biotehnologija i bioprocesno inženjerstvo, prehrambena tehnologija i nutricionizam“ iz područja biotehničkih znanosti, studijski smjer Prehrambena tehnologija, znanstveno polje prehrambena tehnologija, na Prehrambeno-biotehnološkom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu, ukupan prosjek ocjena na prethodnim razinama studija koji osigurava upis na navedeni doktorski studij.

Dodatni kriteriji: visoka motiviranost i sklonost znanstvenoistraživačkom radu, dosadašnja priznanja, nagrade i sl. za izvrsnost u studiranju te za istraživački rad, aktivno sudjelovanje u znanstveno-istraživačkom radu, objavljeni radovi, izlaganja na znanstvenim konferencijama - posebno ako je povezano s temom projekta; laboratorijsko iskustvo - posebno u radu s instrumentalnim tehnikama analize (plinska kromatografija i/ili tekućinska kromatografija visoke djelotvornosti i/ili spektrometrija masa i/ili slično); poznavanje osnova statističkih metoda analize, dobro znanje engleskog jezika u govoru i pismu, dobro znanje rada na računalu, vozačka dozvola B kategorije.

- **doktoranda** u suradničko zvanje i na radno mjesto asistent, 1 izvršitelj/ica, za rad na projektu „Biougljen kao ekološki prihvatljiv i održiv način upravljanja ishranom vinove loze u kontekstu klimatskih promjena – BIONUTRIVINE“ (UIP-2019-04-7370), s obavezom upisa poslijediplomskog doktorskog studija.

Obvezni uvjeti: završen sveučilišni studij koji omogućava upis na poslijediplomski sveučilišni (doktorski) studij „Biotehnologija i bioprocesno inženjerstvo, prehrambena tehnologija i

nutricionizam“ iz područja biotehničkih znanosti, znanstveno polje prehrambena tehnologija na Prehrambeno-biotehnološkom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu, ukupan prosjek ocjena na prethodnim razinama studija koji osigurava upis na navedeni doktorski studij.

Dodatni kriteriji: istraživački rad u području biotehničkih znanosti, sudjelovanje u projektima, objavljeni znanstveni radovi, potvrda da je kandidat na prethodnoj razini svog studija unutar 10% najboljih studenata prema prosjeku ocjena, izvrsno znanje iz područja kemije i tehnologije vina/vinarstva te sensorike i analitike vina, iskustvo rada u vinskom podrumu, znanje i iskustvo iz spektroskopskih i kromatografskih analitičkih tehnika, dobre organizacijske vještine te samoinicijativnost, dobro znanje engleskog jezika u govoru i pismu, napredno znanje rada na računalu, vozačka dozvola B kategorije.

- **doktoranda** u suradničko zvanje i na radno mjesto asistent, 1 izvršitelj/ica, za rad na projektu „Bilinogojstvom do sekundarnih biljnih metabolita: primjena mineralnih hraniva i elicitora za povećanje koncentracije fenola u listu masline - PhytoFarmOL“ (UIP-2017-05-8464), s obvezom upisa poslijediplomskog doktorskog studija.

Obvezni uvjeti: završen diplomski ili integrirani sveučilišni studij agronomije, ukupan prosjek ocjena na prethodnim razinama studija koji osigurava upis na poslijediplomski sveučilišni (doktorski) studij „Poljoprivredne znanosti“ iz područja biotehničkih znanosti, znanstveno polje poljoprivreda (agronomija) na Agronomskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu.

Dodatni kriteriji: visoka motiviranost i sklonost znanstvenoistraživačkom radu, iskustvo u provođenju istraživanja vezanih uz ishranu masline, dobro poznavanje statističkih analiza primjenjivih u ishrani bilja, dobre organizacijske vještine, dobro znanje engleskog jezika u govoru i pismu, vozačka dozvola B kategorije, pristupnik mora biti među 10 % najboljih diplomiranih studenata u akademskoj godini ili među 10 najboljih diplomiranih studenata u akademskoj godini ako je broj diplomiranih studenata u akademskoj godini na tom smjeru (usmjerenju) manji od 100.

- **doktoranda** u suradničko zvanje i na radno mjesto asistent, 1 izvršitelj/ica, za rad na projektu „PRirodA kao SAVEZnik: Strane biljne invazivne vrste kao izvor farmaceutika – NATURALLY“ (IP-2020-02-6899), s obvezom upisa poslijediplomskog doktorskog studija.

Obvezni uvjeti: završen sveučilišni diplomski ili integrirani studij koji omogućava upis na poslijediplomski sveučilišni (doktorski) studij Biologije na Prirodoslovno-matematičkom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu, ukupan prosjek ocjena na prethodnim razinama studija koji osigurava upis na navedeni doktorski studij.

Dodatni kriteriji: dosadašnja priznanja za izvrsnost u studiranju i/ili za istraživački rad, sudjelovanje u znanstveno-istraživačkom radu i istraživačkim projektima, objavljeni znanstveni radovi, sudjelovanje na znanstvenim konferencijama u znanstvenom području biotehničkih i/ili prirodnih znanosti, aplikativna znanja iz biologije biljnih invazivnih vrsta, iskustvo rada u GIS-u, iskustvo rada na terenu te poznavanje osnova laboratorijskog rada, dobro znanje engleskog jezika u govoru i pismu, dobro poznavanje rada na računalu (MS Office, MacOS, Google alata), vozačka dozvola B kategorije.

- **doktoranda** u suradničko zvanje i na radno mjesto asistent, 1 izvršitelj/ica, za rad na projektu „Utjecaj različitih vinifikacijskih tehnologija na kvalitativna svojstva vina od autohtonih hrvatskih sorti: uloga vina u ljudskoj prehrani – VINUM SANUM“ (IP-2018-01-5049), s obavezom upisa poslijediplomskog doktorskog studija.

Obvezni uvjeti: završen sveučilišni studij koji omogućava upis na poslijediplomski sveučilišni (doktorski) studij „Poljoprivredne znanosti“ iz područja biotehničkih znanosti, znanstveno polje poljoprivreda (agronomija) na Agronomskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu, ukupan prosjek ocjena na prethodnim razinama studija koji osigurava upis na navedeni doktorski studij.

Dodatni kriteriji: dosadašnja priznanja, nagrade i sl. za izvrsnost u studiranju te za istraživački rad u području biotehničkih znanosti, sudjelovanje u znanstveno-istraživačkom radu i istraživačkim projektima iz područja vinogradarstva i vinarstva, objavljeni radovi, sudjelovanja na znanstvenim konferencijama u znanstvenom području biotehničkih znanosti, iskustvo u radu u vinarskom podrumu, laboratorijsko iskustvo u radu s analizama vina, dobro znanje engleskog jezika u govoru i pismu, dobro znanje rada na računalu, vozačka dozvola B kategorije.

Uz prijavu na navedena radna mjesta potrebno je priložiti: životopis, diplomu ili uvjerenje o završenom odgovarajućem sveučilišnom studiju, prijepis ocjena, dokaz o ispunjavanju uvjeta za upis na odgovarajući doktorski studij i dokaze o ispunjavanju dodatnih kriterija (ukoliko je primjenljivo).

Pristupnici na jedno od naprijed navedenih radnih mjesta, koji su visokoškolsku kvalifikaciju stekli u inozemstvu, moraju uz prijavu priložiti rješenje o priznavanju inozemne visokoškolske kvalifikacije izdano od Agencije za znanost i visoko obrazovanje.

Podnošenjem prijave na natječaj, pristupnici natječaja su izričito suglasni da Institut za poljoprivredu i turizam kao voditelj zbirke osobnih podataka može prikupljati, koristiti se i dalje obrađivati podatke u svrhu provedbe natječajnog postupka sukladno propisima koji uređuju zaštitu osobnih podataka.

Pristupnici koji na temelju posebnih propisa ostvaruju prednost pri zapošljavanju, dužni su u prijavi na natječaj pozvati se na to pravo te priložiti sve dokaze koje posebni propisi propisuju za ostvarivanje rečenog prava. Prednost pri zapošljavanju po predmetnom natječaju ostvarit će u odnosu na ostale kandidate samo pod jednakim uvjetima, utvrđenim ovim natječajem.

Pristupnici koji na temelju članka 102. Zakona o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji te odredbi drugih posebnih propisa ostvaruju pravo prednosti pri zapošljavanju, dužni su u prijavi na natječaj pozvati se na to pravo i priložiti sve dokaze za ostvarivanje navedenog prava te imaju prednost u odnosu na ostale pristupnike samo pod jednakim uvjetima. Dokazi za ostvarivanje prava prednosti pri zapošljavanju sukladno Zakonu o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji navedeni su na slijedećoj internetskoj stranici: <https://branitelji.gov.hr/zaposljavanje-843/843>.

Na natječaj se, pod jednakim uvjetima, imaju pravo javiti osobe oba spola. Izrazi koji se koriste u ovom natječaju, a imaju rodno značenje, koriste se neutralno i odnose jednako na oba spola.

Za pristupnike koji ispunjavaju uvjete natječaja i koji su uz prijavu na natječaj priložili obvezujuću dokumentaciju, Institut zadržava pravo provođenja provjere znanja i vještina testiranjem, intervjuom i/ili razgovorom, a o sadržaju i načinu pisanog testiranja, intervjuu i/ili razgovora i izvorima za pripremu kandidata, mjestu i vremenu održavanja bit će obaviješteni na mrežnoj stranici Instituta: www.iptpo.hr. Za kandidate koji ne pristupe pisanoj provjeri znanja i vještina testiranjem, intervjuom i/ili razgovorom smatrat će se da su povukli prijavu na natječaj i neće se smatrati kandidatima natječaja.

Institut zadržava pravo, djelomično ili u cijelosti, poništiti natječaj.

Rok za podnošenje prijava na natječaj je **30 dana od dana objave u Narodnim novinama**.

Nepotpune i zakašnjele prijave neće se razmatrati. Neizabrani kandidati mogu na odluku o izboru drugog kandidata uputiti prigovor čelniku Instituta.

Prijave se dostavljaju na adresu: Institut za poljoprivredu i turizam, Karla Huguesa 8, 52440 Poreč, s naznakom „Za natječaj za doktoranda (navesti naziv projekta)“.

O rezultatima natječaja pristupnici će biti obaviješteni objavom putem web stranice Instituta www.iptpo.hr.

URBROJ: 0147-21-456

Poreč, 8. lipnja 2021.



Ravnatelj
dr. sc. Dean Ban